



平成30年2月14日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ  
代 表 取 締 役 社 長 狩 野 仁 志  
( J A S D A Q ・ コ ー ド 3 8 0 7 )  
問 い 合 わ せ 先 :  
取 締 役 管 理 本 部 長 松 崎 祐 之  
電 話 番 号 0 3 ( 6 7 5 7 ) 8 5 7 0

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

平成29年11月14日に発表いたしました「平成29年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

添付資料 8 ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

<省略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成29年9月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	629,844	409,182
1年内償還予定の社債	300,000	—
短期借入金	407,334	472,251
1年内返済予定の長期借入金	2,183,214	1,156,135
前受金	313,212	432,130
未払法人税等	61,108	367,023
未払金	381,204	254,092
資産除去債務	63,815	16,984
引当金	342,943	157,276
繰延税金負債	—	3,087
その他	541,669	646,563
流動負債合計	5,224,347	3,914,726
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	1,165,000	1,165,000
長期借入金	3,277,735	2,202,484
退職給付に係る負債	49,295	45,550
資産除去債務	335,224	326,351
繰延税金負債	728,142	746,934
その他	230,339	307,266
固定負債合計	5,785,737	4,793,586
負債合計	11,010,085	8,708,313

(訂正後)  
 <省略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成29年9月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	629,844	409,182
1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債	300,000	1,165,000
短期借入金	407,334	472,251
1年内返済予定の長期借入金	2,183,214	1,156,135
前受金	313,212	432,130
未払法人税等	61,108	367,023
未払金	381,204	254,092
資産除去債務	63,815	16,984
引当金	342,943	157,276
繰延税金負債	—	3,087
その他	541,669	646,563
流動負債合計	5,224,347	5,079,726
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	1,165,000	—
長期借入金	3,277,735	2,202,484
退職給付に係る負債	49,295	45,550
資産除去債務	335,224	326,351
繰延税金負債	728,142	746,934
その他	230,339	307,266
固定負債合計	5,785,737	3,628,586
負債合計	11,010,085	8,708,313

以上